

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.08.2022 Meldungsnummer: HR02-1005538080

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation BEAR International GmbH, Zollikon

BEAR International GmbH (BEAR International S.a.r.l.) (BEAR International LLC) Alte Landstrasse 101 8702 Zollikon

BEAR International GmbH, in Zollikon, CHE-114.518.812, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 31 vom 14.02.2019, Publ. 1004566109). Die Gesellschafterin Nathalie Bordère ist infolge Kündigung ausgetreten. Die Zuordnung der 10 Stammanteile zu CHF 1'000.00 ist noch nicht geregelt. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bordère, Nathalie, deutsche Staatsangehörige, in Pforzheim (DE), Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 31642 vom 05.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 31, Datum: 14.02.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich